

浙江永太科技股份有限公司投资者关系活动 记录表

编号：2022-07

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
活动参与人员	公司董事会秘书、副总经理：张江山 贝莱德基金管理有限公司：神玉飞 贝莱德资产管理北亚有限公司：罗家仁
时间	2022年6月1日
地点	电话会议
形式	线上交流
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司的基本情况</p> <p>公司成立于1999年，并于2009年上市，总部位于浙江省台州市，主要生产基地分布在浙江、江苏、山东、福建、广东、重庆、内蒙古。公司主营业务以含氟精细化学品为核心，主要产品按照终端应用领域分为三类，包括医药类、农药类、锂电及其他材料类。其中医药、农药板块在纵向上构建了从中间体到原料药和制剂的垂直一体化产业链，锂电及其他材料类产品主要有锂电池材料（六氟磷酸锂、双氟磺酰亚胺锂、VC、FEC、电解液等）、含氟液晶中间体等。</p> <p>二、公司业绩经营情况</p> <p>公司2021年度实现归属于上市公司股东的净利润28,028.57万元，同比增长133.56%，2022年第一季度实现归属于上市公司股东的净利润38,978.15万元，同比增长434.67%，公司整体经营发展良好。业绩增长主要系锂电材料产品市场需求旺盛，公司锂电材料业务量</p>

价齐升，贡献的利润同比增加较多所致。

三、公司锂电材料板块经营情况和未来发展

1、锂电材料板块近期的经营情况：

六氟磷酸锂目前已投产 8000 吨/年的产能；VC 产品已投产 5000 吨/年的产能，FEC 产品已投产 3000 吨/年的产能，双氟磺酰亚胺锂已投产 900 吨/年的产能。

2、未来产品战略

公司将根据下游客户的需求，加大锂电池电解质、添加剂、电解液等产品的研发和布局，实现主流电解液材料横向全覆盖，为客户搭建相对完善的电解液及其材料一站式采购平台。

四、公司医药板块经营情况和未来发展

原料药方面：公司依托数十年在氟精细化工行业以及生物发酵技术方面的积累，结合在中间体合成技术方面的优势，打造了具有自己特色的高附加值原料药产品线。未来将进一步扩大现有产品市场份额、巩固现有核心产品的市场地位；积极开发特色复杂原料药，打造可持续发展的系列产品梯队，保障公司具备未来持续市场竞争力。

制剂方面：目前主要产品涵盖了内分泌、心血管、中枢神经和消化系统四大领域。目前酒石酸美托洛尔片、加巴喷丁胶囊、盐酸多西环素胶囊、瑞舒伐他汀钙片已通过美国 FDA 认证，逐步打开国外销售市场。佛山手心多潘立酮片通过一致性评价，永太药业加巴喷丁胶囊获得了《药品注册证书》，有力促进了公司制剂产品国内布局。糖尿病药物磷酸西格列汀片以及消化系统药物艾司奥美拉唑肠溶胶囊等多个大品种产品也在积极申报，四大领域多个产品管线有序推进中。公司将继续发挥自身的原料药优势，在多产品领域推进中间体+原料药+制剂一体化布局。

五、就部分问题进行了交流

1、公司目前产品销售主要是出口还是内销？

受海外疫情和国内锂电行业的发展情况等诸多因素的影响，公司产品近几年出口销售占比有所下降。目前公司产品内销占比稍大于外销，其中锂电材料板块产品以国内销售为主。

2、公司在氟化工行业有何竞争优势？

公司长期从事氟精细化工领域，目前已经形成多方面的竞争优势：产品质量可以满足甚至超过下游龙头企业的需求；具有成熟的经营团队，具有有机化学和无机化学合成、提纯的丰富经验，具备快速扩产的能力；具有相对多样化的产品矩阵，能够为下游提供多产品的服务；具有自主研发的生产技术和知识产权；具有持续迭代和持续研发创新的能力，储备了较多产品和技术；具有上下游产品整合，融会贯通，形成垂直一体化的能力等等。

3、公司对农药和医药板块的业绩展望是怎样的？

公司目前重点发展锂电材料板块和医药板块，农药板块的销售占比相对较小，医药板块呈现稳步增长的发展态势。

4、公司对未来锂电材料板块的供需关系如何判断？

从长期来看，出于对下游新能源汽车需求刚性的考量，公司认为未来锂电材料的发展趋势是持续向前的。短期来看，随着上游产业扩产节奏的加快，供需将逐步达到相对平衡状态，另外由于上下游扩产周期的时间差以及市场需求的波动，不排除可能产生短期供需关系变化。

5、公司锂电材料产品产能扩产较多，是否有采取相应措施如签订长协等来保障产品的销售？

公司在 2021 年与宁德时代签订了物料采购协议，

	<p>约定了未来约 5.5 年六氟磷酸锂、双氟磺酰亚胺锂（LIFSI）、碳酸亚乙烯酯（VC）的采购安排。除此之外，公司和下游主要厂商均有相对稳定的长期业务合作。</p> <p>6、宁德时代持有公司重要锂电材料产品生产基地永太高新 25%股权，是否会影响公司和其他下游厂商的合作关系？</p> <p>和宁德时代的股权合作并不具有业务上的排他性，不影响公司锂电材料产品的销售。</p> <p>7、公司出口业务占比较多，是否有采取相应措施来规避汇率风险？</p> <p>公司通过开展远期外汇等外汇套期保值业务来防范和降低汇率波动对公司经营造成的风险，保证汇率风险的可控性。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>本次调研活动不涉及未公开披露的重大信息。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>